

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΚΡΥΠΤΟΣ ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ
ΑΝΔΡ. ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 61Α
ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ 273-202
ΣΥΝΤΑΞΙΣ 276-563
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ 277-832

'Ο κ. 'Ανδρ. Παπανδρέου καλεί τους αγρότες να συνδικαλισθούν

Να διεκδικήσουν το προϊόν του μόχθου των 'Η εϊσδοδος στίν ΕΟΚ θάναι ξεκλήριμα για τήν αγροτιά ΖΗΤΕΙ «ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ»

ΟΙ 'Ελληνες είναι φτωχοί. Κι είναι φτωχοί, γιατί οι στρατηγικές αποφάσεις, οι μεγάλες έθνικές επιλογές, γίνονται με γνώμονα τα συμφέροντα των ξένων και ντόπιων μονοπωλιακών επιχειρήσεων, με γνώμονα τα συμφέροντα του μεαζόντα και του έμπορομητιή, που άπομυλίζουν τον ιδρώτα του 'Ελληνα αγρότη, του εργαζόμενου 'Ελληνα. Δεν είχαμε μίαν έθνηκε ελλητική οικονομική πολιτική, έπως δεν είχαμε σχέδον ποτέ, με γνώμονα έθνηκε ελλητική εξωτερική πολιτική.

Το εισοδηματικό πρόβλημα που αντιμετωπίζεται ο πληθυσμός της χώρας μας είναι άσμεο και εκτεταμένο. Μπορεί και πρέπει να αντιμετωπισθεί δραστικά, με δημοσιονομικά κατά κύριο λόγο μέτρα. Τι περιλαμβάνουν αυτά τα μέτρα; Πρώτο, την εξαγωγή έως τριών φορές περισσότερο από τον παλιό και να αναμένουμε κάποιον παράγοντα και να αναμένουμε κάποιον παράγοντα και να αναμένουμε κάποιον παράγοντα...

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΥΣ ΕΠΡΟΤΕΙΝΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΚΑΙ ΤΟΥ Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΛΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). 'Εγνώθη ότι ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών κ. Νικ. Παπαγιώτακος ύπέβαλε στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών 'Αθηνών, τήν πρόταση του για τήν κλάση των επεισοδίων στην ηπείδα του άστυνομου Μάλλιου, και τον τραυματισμό των δημοσιογράφων.

Ο κ. Εισαγγελέυς πρότεινε να παραπεμφθών στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο 'Αθηνών 12 Ιούλιου, επί διατύρωσε κοινής ερηνής, επικίνδυνες συμπεριφορές (μεταξύ των οποίων ο επί χούφτας «φτυσιουργός» Γ. Γεωργιάλας).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Δε θέλει δίκαιη λύση στο Κυπριακό ή Αγκυρα 'Αποκλείεται να έπιλυθώ έφέτος

ΛΕΤΚΩΣΙΑ (Α.Π.Ε.).— Δεν δικαιολογείται καμμία αίσιοθούδα ότι το Κυπριακό θα λυθώ μή αναπότο 1977, δόλοος ο κ. Κυπριανώ, δόλοος ο κ. Κυπριανώ, δόλοος ο κ. Κυπριανώ...

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 'ΗΜΕΡΑ, "Ζαπουνοφουσκώ, θεωρεί ο κ. Δήμαρχος τήν πρόταση περι διαλόγου για τόν 'Γλαυκό, ΕΚΘΕΤΕΙ ΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ

Κόριε Διευθυντά, Παρομοία σιμωμάτε στην Έγγραφή της 6ης Ιουλίου 1977, κατά τήν οποία τήν διακήρυξη περί διαλόγου...

Αναμένονται 200 'Ολλανδοί με 50 τροχοστάτη

Ομάδα 200 'Ολλανδών με 50 τροχοστάτη, δόλοος ο κ. Δήμαρχος τήν πρόταση περι διαλόγου για τόν 'Γλαυκό...

Οι Τούρκοι άναζητούν δικαιολογίες για τίς ώμότητες

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.).— Ο κ. Κυπριανώ τόνος, επί χούφτας «φτυσιουργός» Γ. Γεωργιάλας...

"Προκατασκευασμένη" ή προχθεσινή άπόφαση τού Δημ. Συμβουλίου υποστηρίζει ο κ. Δημ. Σκορνάκης

Κόριε Διευθυντά, Σχετικά με τήν προχθεσινή άπόφαση τού Δημ. Συμβουλίου...

4 1/2 βαθμών ήταν η χθεσινή σεισμική δόνηση

'Ισχυρά σεισμική δόνηση μικρής διοκείας, έπληθύνθη στις 1,15 ώρες τήν μεσημέρι στην πόλη μας και τήν περιοχή...

Πανελλαδική σύσκεψη τής Νεολοίας τής ΕΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. 'Αρχικώ χέει η πανελλαδική σύσκεψη τής νεολοίας τής ΕΔΑ με συμμετοχή έκπρωστών από τίς οργανώσεις νέων τής ΕΔΑ...